

Súd: Okresný súd Vranov n/T
Spisová značka: 9P/47/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8815202940
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 04. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ružena Vašková
ECLI: ECLI:SK:OSVT:2015:8815202940.1

Uznesenie

Okresný súd Vranov nad Topľou vo veci starostlivosti súdu o maloletú, X.Ú. O., K.. X.X.XXXX, bytom pri matke, zastúpenej kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny, oddelenie SPO detí a sociálnej kurately vo Vranove nad Topľou, na návrh otca Š. O., K.. XX.XX.XXXX, O. O. XXX, za účasti matky : X. O., K.. XX.X.XXXX, O. W. XXX, I. Č. K. U. B. K. B. XXX R.. F., o zmene úpravy styku, takto :

rozhodol :

Otec maloletého dieťaťa, Š. O., K.. X.X.XXXX je oprávnený sa s maloletým dieťaťom X. O., K.. X.X.XXXX stretávať každý tretí víkend v mesiaci od piatku od 13.00 hod. do pondelka 13.00hod. Matka je povinná pred stretnutím s otcom riadne pripraviť

a odovzdať ho pred domom, kde býva a otec je povinný maloleté dieťa po stretnutí včas a v poriadku vrátiť a na tom istom mieste matke odovzdať.

Ukladá otcovi maloletého dieťaťa podať na príslušnom súde do 30 dní od doručenia uznesenia o predbežnom opatrení návrh na začatie konania o úprave styku rodičov s maloletým dieťaťom.

odôvodnenie :

Otec sa podaným návrhom domáhal vydania rozhodnutia, ktorým by súd upravil styk s maloletou, X. O., K.. X.X.XXXX, každý tretí víkend v mesiaci od piatku od 13.00 hod. do pondelka 13.00hod. tak, že matka je povinná pred stretnutím s otcom riadne pripraviť a odovzdať ho pred domom, kde býva a otec je povinný maloleté dieťa po stretnutí včas a v poriadku vrátiť a na tom istom mieste matke odovzdať.

Návrh na vydanie predbežného opatrenia zdôvodnil tým, že matka bez oznámenia a svojvoľne odišla na otcovi neznámu adresu pobytu. Zmenu adresy pobytu otcovi neoznámila, a preto bol nútený podať návrh na zmenu úpravy styku s maloletou. V čase podania návrhu, otec adresu matky nevedel, preto podal návrh na vydanie predbežného opatrenia na Okresný súd Vranov nad Topľou.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom, spisom tunajšieho súdu sp. zn.: 8P/265/2013 a rozhodnutím Okresného súdu vo Vranove nad Topľou zo dňa 20.12.2013, telefonickým vyžiadaním správy od obvodného oddelenia PZ vo Vranove nad Topľou o terajšom pobyte matky.

Prostredníctvom zamestnávateľskej organizácie matky - Obvodného oddelenia PZ Vranov nad Topľou a kolíznej opatrovníčky vo Vranove n/T, bolo zistené, že matka sa s maloletou zdržuje na adrese B. K. B. XXX R. F., kde odišla z adresy trvalého pobytu W. XXX. Prostredníctvom obecného úradu Sedliská súd zistil, že matka s maloletou nie je odhlásená z tejto adresy, preto súd má za to, že je potrebné návrhu o vydanie predbežného opatrenia vyhovieť, nakoľko vykonanými dôkazmi bolo preukázané, že matka s maloletým dieťaťom bez vedomia otca pozmenila adresu pobytu.

Podľa § 74 ods.1 Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len OSP), pred začatím konania môže súd nariadiť predbežné opatrenie, ak je potrebné, aby dočasne boli upravené pomery účastníkov, alebo ak je obava, že by výkon súdneho rozhodnutia bol ohrozený.

Podľa § 76 ods.4 OSP, ak súd návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovie a stotožňuje sa so skutkovými a s právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd to skonštatuje v odôvodnení a ďalšie dôvody nemusí uvádzať.

Súd vyhovel návrhu otca na vydanie predbežného opatrenia vo veci zmeny úpravy styku otca s maloletým dieťaťom v plnom rozsahu. Súd sa stotožňuje s uvedenými právnymi a skutkovými dôvodmi uvedenými v návrhu otca, ktorý bol doručený Okresnému súdu Vranov nad Topľou 2.4.2015.

Podľa § 74 ods. 2 OSP, Príslušný na nariadenie predbežného opatrenia je súd, ktorý je príslušný na konanie o veci. Ak nie je príslušný súd známy alebo ak príslušný súd nemôže včas zakročiť, zakročí a nariadi predbežné opatrenie podľa § 75a <javascript:%20fZzSRInternal('22110','%20'18766943','%20'18766943','%20'3985627','%20'3985630','%20'0')> súd, v ktorého obvode sa maloletý zdržuje. Len čo je to však možné, postúpi vec príslušnému súdu. Účastníkmi konania sú tí, ktorí by nimi boli, keby šlo o vec samu.

Na základe uvedených skutočností a zákonných ustanovení, vydal Okresný súd Vranov nad Topľou predbežné opatrenie, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

Súd uložil navrhovateľovi v zmysle § 76 ods. 3 Osp. povinnosť podať na tunajšom súde v lehote 30 dní od doručenia uznesenia návrh vo veci zverenia maloletého dieťaťa do

jeho náhradnej osobnej starostlivosti. Ak navrhovateľ v súdom určenej lehote nepodá návrh na začatie konania, predbežné opatrenie podľa § 77 ods. 1 písm a/ Osp. zanikne .

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Krajský súd v Prešove cestou tunajšieho súdu .

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach / § 42 ods. 3 O.s.p./ uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha